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Introducere 

Premergători ai profeţiei

În timpul Primului Război din Golf (1991), un bine-cunoscut scriitor 
și prezentator protestant era convins că Apocalipsa a prezis acest con-
flict. Argumentul lui se baza pe faptul că unele dintre elicopterele folo-
site în război arătau ca lăcustele descrise în Apocalipsa 9. „Și a deschis 
fântâna adâncului. Din fântână s-a ridicat un fum ca fumul unui cuptor 
mare. Și soarele și văzduhul s-au întunecat de fumul fântânii. Din fum 
au ieșit niște lăcuste pe pământ. Și li s-a dat o putere ca puterea pe care 
o au scorpiile pământului” (Apocalipsa 9:2,3).

Nu e tocmai cel mai bun mod de interpretare a profeției biblice, nu-i 
așa? Dar astfel de interpretări sunt întâlnite destul de des. De fapt, de-a 
lungul deceniilor, un număr mare de cărți, articole, videoclipuri și recent 
site-uri web, toate dedicate profeției, au făcut multe predicții, stabilind 
inclusiv date pentru evenimentele finale – de obicei pe marginea războa-
ielor sau tulburărilor din Orientul Mijlociu.

Și, mare surpriză, în toate cazurile aceste previziuni nu s-au adeverit.
Ca adventiști de ziua a șaptea, noi avem o abordare diferită, o aborda-

re care Îl are în centru pe Domnul Hristos și în virtutea căreia profețiile 
nu se mai concentrează asupra unui singur loc geografic din Orientul 
Mijlociu și nici asupra conflictelor militare care se desfășoară acolo. În 
schimb, privim profețiile prin prisma marii lupte dintre Hristos și Satana 
– o luptă spirituală la nivel mondial care va culmina atunci când poporul 
lui Dumnezeu, evrei și neevrei deopotrivă (vezi Apocalipsa 12:17; 14:12), 
se va confrunta cu criza finală, care vizează închinarea la Creator (vezi 
Apocalipsa 14:7), nu la fiară și la icoana ei.

Un element-cheie în înțelegerea acestor profeții cu privire la zilele din 
urmă este Daniel 2, care conține nu numai schița istorică a profețiilor, ci 
și cheia interpretativă pentru semnificația lor. 

Daniel 2 descrie cele patru imperii mondiale: Babilonul, Medo-Persia, 
Grecia, Roma – urmate de instaurarea de către Dumnezeu a împărăției 
Sale veșnice, „care nu va fi nimicită niciodată și care nu va trece sub stă-
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pânirea unui alt popor. Ea va sfărâma și va nimici toate acele împărății 
și ea însăși va dăinui veșnic” (Daniel 2:44). Profețiile paralele din ca-
pitolele 7 și 8 din Daniel conțin aceeași schemă de bază, potrivit căreia 
aceste imperii lumești se ridică și se prăbușesc până când împărăția lui 
Dumnezeu este instaurată pentru totdeauna.

În Daniel 7, îngerul care interpretează profeția ne explică totul: 
„Aceste patru fiare mari sunt patru împărați care se vor ridica pe pă-
mânt. Dar sfinții Celui Preaînalt vor primi împărăția și vor stăpâni îm-
părăția în veci, din veșnicie în veșnicie” (Daniel 7:17,18).

Patru imperii mondiale (Babilonul, Medo-Persia, Grecia și Roma) se 
succed fără întrerupere de-a lungul istoriei până când, după a doua veni-
re a lui Isus, Dumnezeu instaurează împărăția Lui veșnică.

Desigur, noi ne aflăm încă aici, în timpul divizării Romei, a patra și 
ultima împărăție pământească înainte de revenirea lui Hristos.

Având această perspectivă istorică drept fundament pentru înțele ge-
rea profeției, vom studia în acest trimestru modul de a interpreta profeția 
biblică, în special unele aluzii, pasaje narative, imagini și metafore care 
descifrează adevărul profetic și evenimentele finale.

Începem cu pasajul din Geneza care relatează crearea lumii – pasaj 
important nu numai pentru înțelegerea profeției, ci și pentru ceea ce 
urmează, în special cele întâmplate la moartea ispășitoare a Domnului 
Isus. După istoria creației trecem la turnul Babel, la slujbele din sanctu-
ar, la psalmi și chiar la unele căsătorii din Vechiul Testament. În toate 
acestea, și nu numai, putem găsi imagini, simboluri și metafore care, 
atunci când sunt studiate cu rugăciune și cu un spirit umil și supus (dacă 
deschizi Biblia cu o inimă răzvrătită, îți pierzi timpul), ne vor ajuta să 
aducem la viață profețiile privitoare la timpul sfârșitului, în special pe 
cele din Apocalipsa.

Cu siguranță, un trimestru nu este suficient pentru a studia toate is-
torisirile și imaginile care ne ajută să deslușim adevărul profetic. Cine 
știe – s-ar putea să avem nevoie de o veșnicie pentru acest studiu. Până 
atunci, prin harul lui Dumnezeu, vom studia ceea ce putem.

Shawn Boonstra este director al organizației Voice of Prophecy. Emi
siu nile și cărțile sale au fost o sursă de inspirație în întreaga lume, iar 
dea lungul anilor evenimentele sale evanghelistice live au fost difuzate 
pe toate continentele, cu excepția Antarcticii.
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APEL

Planul naţional de evanghelizare

În data de 21 aprilie 2024, la Centrul Adventist de Misiune și Educație Stupini, 
jud. Brașov, în cadrul Celei de-a XX-a Sesiuni a Adunării Generale a Uniunii de 
Conferințe s-a hotărât ca până la sfârșitul anului 2024 să fie întocmit un plan 
sistematic pe termen lung pentru misiune sinergică în toate localitățile fără 
prezență adventistă și în zonele urbane din România. O parte din obiectivele 
acestui master-plan sunt prezentate în paginile următoare. Pentru informații 
suplimentare, contactează pastorul și directorii departamentului Școala de 
Sabat și Lucrare Personală, accesează www.misiune.adventist.pro sau scrie la  
danielbrinzan@adventist.ro!

Obiective majore ale planului național de evanghelizare:

I. Să ne pocăim;

II. Să promovăm mesajul Bibliei și identitatea adventistă la orice telefon și în 
toată țara;

III. Să oferim un dar fiecărei familii din România;

IV. Să facem o evanghelizare în fiecare localitate fără prezență adventistă;

V. Să deschidem noi centre de influență în comune mari și în orașe;

VI. Să plantăm grupe și biserici împreună cu angajații și voluntarii bisericii;

VII. Să ne pocăim.
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Categorii de localități  
în România

Număr estimat 
al comunelor

Număr estimat de  
persoane domiciliate 

sub 1.000 de locuitori  
până la 3.000 de locuitori

1.500 3.000.000

între 3.000 și 5.000 de locuitori 860 3.300.000

peste 5.000 de locuitori până  
la peste 12.000 de locuitori

475 3.300.000

TOTAL estimat de COMUNE 2.835 9.600.000

TOTAL estimat de ORAȘE 319 12.000.000

54% populație urbană, 45% populație rurală  
53% din orașe au peste 10.000 de locuitori 
populație estimată a Bucureștiului – 3.000.000 de locuitori

Obiective secundare ale planului național de evanghelizare (selecție)

II.1. În 2025, să plătim promovare pentru afișarea unor predici video concepute spe-
cial pentru evanghelizare și mărturie, care să fie văzute de utilizatorii de Facebook  
și alte rețele de socializare.

II.2. Până în 2035 să ducem la fiecare casă din localitățile fără prezență adventistă 
și la fiecare ușă din marile orașe cel puțin un material tipărit care conține mesa-
jul adventist distinctiv, hristocentric, plin de speranță și vindecare. Suplimentar, 
cărțile/broșurile vor avea coduri QR cu acces la resurse digitale de promovare a 
creștinismului adventist. 

• propunere de carte pentru anii următori: Tragedia veacurilor, de Ellen G. 
White.

„Broșuri, reviste și cărți, în funcție de nevoi, trebuie puse în circulație în toate 
orașele și satele din țară. Iată o lucrare misionară în care toți se pot implica!” 
(Ellen G. White, Signs of the Times, 11 noiembrie 1875, în Sfaturi pentru sănătate, 
p. 466)
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„Domnul m-a impresionat să scriu această carte cu scopul ca ea să circule fără 
întârziere în orice parte a lumii, deoarece avertizările pe care le conține sunt 
necesare pentru a pregăti un popor care să stea în picioare în ziua Domnului.” 
(Ellen G. White, Manuscript 24, 1891)

„Este adevărat că unii care cumpără cărți le vor așeza pe raft [...] și rareori se vor 
uita la ele. Dumnezeu are grijă de adevărul Său și va veni timpul când aceste 
cărți vor fi căutate și citite.” (Ellen G. White, Evanghelizarea prin literatură, p. 150)

„Într-o mare măsură, prin editurile noastre urmează să se realizeze lucrarea ce-
luilalt înger care se coboară din cer cu o putere mare și care luminează pământul 
cu slava lui.” (Ellen G. White, Mărturii pentru biserică, vol. 7, p. 139-140)

II.3. Să derulăm o campanie națională pentru ca în cel mult 10 ani să existe o Biblie 
în fiecare locuință de români; Biblia va fi dăruită împreună cu un mesaj hristocen-
tric, adventist distinctiv, plin de speranță și vindecare.

• Necesar estimat pentru toate locuințele fără Scriptură: circa 2 milioane de 
Biblii gratuite;

• Biblia va fi oferită din partea Bisericii Adventiste, dar nu va fi promovată ca o 
carte misionară, adică nu va fi dăruită din casă în casă oricui dorește;

• Condiții obligatorii pentru a primi Biblia: (1) dacă în casă nu există nicio Biblie; 
(2) dacă persoana respectivă o solicită. Au prioritate persoanele care: (1) nu 
sunt protestante; (2) manifestă un interes minim pentru înscrierea la un curs 
de lectură sau studiu.

• Cum se distribuie Bibliile: (1) prioritar prin membrii adventiști, fiecare în câm-
pul său misionar, conform planului de district; (2) prin standuri la evenimen-
te; (3) online și digital, prin campanii media.

• Ce conține anexa Bibliei oferite de adventiști: (1) un scurt material de pre-
zentare a Domnului Isus în toate doctrinele cu specific adventist, ca un stu-
diu biblic; (2) publicitate la adventism (aplicații pentru telefon, contacte ale 
rețelelor de educație, sănătate, librării, instituții, pagini web etc.); (3) acces la 
alte resurse adventiste. 
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IV.1. În 2025 să fie atribuite localitățile de evanghelizat pentru fiecare district pasto-
ral, după un plan regional cunoscut în biserici, cu etapizare și operaționalizări pe ani.  

IV.2. Să facem 500 de evanghelizări scurte (de 7-21 de zile) în comunele mici fără 
prezență adventistă, până în anul 2027. 

• campanii de sezon pentru slujire și predicare în fiecare localitate mică fără 
prezență adventistă cu o populație sub 3.000 de locuitori: în 2025 – 100 de 
campanii; în 2026 – 150 de campanii; în 2027 – 250 de campanii.

IV.3. Să facem 350 de evanghelizări medii (de 6 luni) în comunele de mărime medie, 
până în anul 2029 (vezi master-planul național).

• evanghelizări publice complete de minimum 6 luni în localitățile fără pre-
zență adventistă cu o populație de 3.000 până la 5.000 de locuitori: în 2026 – 
circa 50 de campanii în 50 de localități; în 2027 – circa 75 de campanii în  
75 de localități; în 2028 – circa 100 de campanii în 100 de localități; în 2029 – 
circa 125 de campanii în 125 de localități.

IV.4. Să facem 100 de evanghelizări prelungite în localitățile rurale mari și în orașe, 
cu un pachet minim de acțiuni misionare (vezi master-planul național).

IV.5. Să avem 200 de centre de influență în cele mai mari localități rurale și în carti-
erele marilor orașe.

• în următorii 10-15 ani, să avem un centru de influență în cele mai mari 
localități rurale (cu 5.000 până la 10.000 de locuitori) și în cartierele marilor 
orașe;

• propunere până în 2029: 100 de noi centre de influență, ideal un centru 
educațional multifuncțional (vezi master-planul național).

VI.1. Să modelăm mentalitatea misionară a pastorilor și a prezbiterilor. 

Lideri în misiune – fiecare lider să conducă personal cel puțin o grupă de studiu 
biblic și în fiecare săptămână să lucreze personal într-o altă localitate, cu precă-
dere în zonele albe (propunere adresată pastorilor, prezbiterilor, angajaților și 
administratorilor bisericii).
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NU UITA!

  PĂRTĂŞIE (5-10 minute)

1. Fiecare membru al grupei Școlii de Sabat și toți vizitatorii se vor 
bucura de un salut, de un zâmbet, de un bun-venit rostit cu simpatie 
și căldură.

2. Sugerăm ca participanții să se încurajeze unii pe alții prin re-
latarea unui răspuns primit la o rugăciune sau prin descrierea unei 
activități recente de voluntariat în care au fost implicați. 

3. Fiecare participant poate împărtăși nume de pe lista sa de 
rugăciune, de la pagina următoare, iar grupa poate înălța o rugăciu-
ne pentru persoanele respective.

  DEZBATERE (20-25 de minute)

1. Se poate dezbate ideea principală a fiecărei zile, căutându-i 
semnificația practică. Se recomandă deschiderea Bibliei și lecturarea 
textelor de bază ale fiecărei lecții.

2. Este de dorit ca fiecare participant să se implice în dezbatere, 
dar fără să acapareze discuția.

3. Citirea zilnică a Bibliei și a Spiritului Profetic, cu ajutorul celor 
cinci întrebări de la finalul fiecărui studiu, poate menține vie viața 
spirituală.

   MISIUNE (5-10 minute)

1. Recomandăm ca dezbaterea studiului să se încheie întotdea una 
cu decizii de ordin practic. 

2. Fiecare grupă este încurajată să plănuiască o activitate misio-
nară în care să se poată implica un număr cât mai mare de membri. 

3. Știrile video ale Școlii de Sabat conțin idei misionare valoroase 
și aplicabile. Aceste știri misionare pot fi vizionate și descărcate de pe 
canalul YouTube „Școala de Sabat”, playlistul „Știri Misionare Video 
2024”.
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LISTĂ de RUGĂCIUNE, POST și SLUJIRE

  Mă rog, mă dedic și lucrez pentru:

Cineva din familie  ___________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________

Cineva dintre rude  __________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________

Cineva dintre prieteni  _____________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________

Cineva dintre vecini  ________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________

Cineva din biserică  _________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________

Cineva dintr-o localitate fără prezență adventistă  ________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________  

 __________________________________________________________________________________________________________
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Cercetaţi Scripturile!

„Dacă Biblia ar fi citită mai mult, dacă adevărurile ei ar fi înțelese mai bine, noi 
am fi un popor mult mai luminat și mai informat. Sufletul capătă putere prin 
cercetarea paginilor Scripturii” (Ellen G. White, Sfaturi pentru biserică, p. 113).

Mai
 1 Geneza 9
 2 Geneza 10
 3 Geneza 11
 4 Geneza 12
 5 Geneza 13
 6 Geneza 14
 7 Geneza 15
 8 Geneza 16
 9 Geneza 17
 10 Geneza 18
 11 Geneza 19
 12 Geneza 20
 13 Geneza 21
 14 Geneza 22
 15 Geneza 23
 16 Geneza 24
 17 Geneza 25
 18 Geneza 26
 19 Geneza 27
 20 Geneza 28
 21 Geneza 29
 22 Geneza 30
 23 Geneza 31
 24 Geneza 32
 25 Geneza 33
 26 Geneza 34
 27 Geneza 35
 28 Geneza 36
 29 Geneza 37
 30 Geneza 38
 31 Geneza 39

Aprilie
 1 Apocalipsa 1
 2 Apocalipsa 2
 3 Apocalipsa 3
 4 Apocalipsa 4
 5 Apocalipsa 5
 6 Apocalipsa 6
 7 Apocalipsa 7
 8 Apocalipsa 8
 9 Apocalipsa 9
 10 Apocalipsa 10
 11 Apocalipsa 11
 12 Apocalipsa 12
 13 Apocalipsa 13
 14 Apocalipsa 14
 15 Apocalipsa 15
 16 Apocalipsa 16
 17 Apocalipsa 17
 18 Apocalipsa 18
 19 Apocalipsa 19
 20 Apocalipsa 20
 21 Apocalipsa 21
 22 Apocalipsa 22
 23 Geneza 1
 24 Geneza 2
 25 Geneza 3
 26 Geneza 4
 27 Geneza 5
 28 Geneza 6
 29 Geneza 7
 30 Geneza 8

Iunie
 1 Geneza 40
 2 Geneza 41
 3 Geneza 42
 4 Geneza 43
 5 Geneza 44
 6 Geneza 45
 7 Geneza 46
 8 Geneza 47
 9 Geneza 48
 10 Geneza 49
 11 Geneza 50
 12 Exodul 1
 13 Exodul 2
 14 Exodul 3
 15 Exodul 4
 16 Exodul 5
 17 Exodul 6
 18 Exodul 7
 19 Exodul 8
 20 Exodul 9
 21 Exodul 10
 22 Exodul 11
 23 Exodul 12
 24 Exodul 13
 25 Exodul 14
 26 Exodul 15
 27 Exodul 16
 28 Exodul 17
 29 Exodul 18
 30 Exodul 19
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Însemnările mele

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________
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Însemnările mele

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________

 _______________________________________________________________________
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1. M. Psalmii 34:7
2. M. Psalmii 91:11,12
3. J. Matei 18:10
4. V. Psalmii 103:20

s. a. B 19:46, CT 19:36, IS 19:43, MS 19:54, 
SM 20:02, DJ 19:55, AR 20:05

5. S. Evrei 1:14
s. a. B 19:47, CT 19:37, IS 19:44, MS 19:56, 
SM 20:04, DJ 19:57, AR 20:07

6. D. Faptele 8:26
7. L. Evrei 11:1
8. M. Romani 8:24
9. M. Numeri 23:19

10. J. Matei 9:29
11. V. Luca 8:46

s. a. B 19:55, CT 19:44, IS 19:53, MS 20:04, 
SM 20:12, DJ 20:04, AR 20:15

12. S. Filipeni 3:9
s. a. B 19:56, CT 19:46, IS 19:54, MS 20:05, 
SM 20:14, DJ 20:05, AR 20:16

13. D. Galateni 5:6
14. L. 2 Tesaloniceni 3:3
15. M. Evrei 11:8
16. M. Matei 6:25
17. J. Matei 6:26
18. V. Matei 6:28,29

s. a. B 20:03, CT 19:53, IS 20:02, MS 20:13, 
SM 20:22, DJ 20:12, AR 20:24

19. S. Isaia 43:25,26
s. a. B 20:05, CT 19:54, IS 20:04, MS 20:15, 
SM 20:24, DJ 20:14, AR 20:25

20. D. 1 Timotei 6:12
21. L. Isaia 41:13
22. M. Psalmii 9:10
23. M. Psalmii 55:22
24. J. Psalmii 63:5,6
25. V. Filipeni 3:12

s. a. B 20:12, CT 20:01, IS 20:12, MS 20:23, 
SM 20:32, DJ 20:21, AR 20:33

26. S. Habacuc 3:17,18
s. a. B 20:13, CT 20:03, IS 20:13, MS 20:24, 
SM 20:34, DJ 20:22, AR 20:35

27. D. Psalmii 62:5,6
28. L. Evrei 10:36
29. M. Evrei 10:23
30. M. 1 Ioan 3:2,3

APRILIE
1. J. Deuteronomul 5:29
2. V. 1 Petru 2:21,22

s. a. B 20:21, CT 20:10, IS 20:21, MS 20:32, 
SM 20:42, DJ 20:29, AR 20:43

3. S. Isaia 28:16
s. a. B 20:22, CT 20:11, IS 20:23, MS 20:33, 
SM 20:43, DJ 20:31, AR 20:44

4. D. Luca 6:44
5. L. Psalmii 18:28
6. M. 2 Timotei 3:16,17
7. M. 1 Tesaloniceni 2:13
8. J. Psalmii 119:103
9. V. Psalmii 37:31

s. a. B 20:29, CT 20:18, IS 20:31, MS 20:41, 
SM 20:52, DJ 20:38, AR 20:52

10. S. Psalmii 111:10
s. a. B 20:30, CT 20:19, IS 20:32, MS 20:42, 
SM 20:53, DJ 20:39, AR 20:53

11. D. Ioan 5:39
12. L. 1 Corinteni 2:10
13. M. Psalmii 51:6
14. M. Proverbele 3:13
15. J. Psalmii 73:25
16. V. Ieremia 9:23,24

s. a. B 20:37, CT 20:26, IS 20:40, MS 20:50, 
SM 21:01, DJ 20:46, AR 21:00

17. S. Romani 8:16
s. a. B 20:38, CT 20:27, IS 20:41, MS 20:51, 
SM 21:02, DJ 20:47, AR 21:02

18. D. Ioan 17:17
19. L. Galateni 5:1
20. M. Psalmii 25:4,5
21. M. Romani 2:13
22. J. Faptele 5:29
23. V. Deuteronomul 26:18

s. a. B 20:44, CT 20:33, IS 20:48, MS 20:58, 
SM 21:09, DJ 20:53, AR 21:08

24. S. Exodul 20:8-11
s. a. B 20:45, CT 20:34, IS 20:49, MS 20:59, 
SM 21:10, DJ 20:54, AR 21:09

25. D. Isaia 58:13,14
26. L. 1 Ioan 1:6,7
27. M. Evrei 8:5
28. M. Efeseni 3:19
29. J. 1 Samuel 2:3
30. V. Psalmii 119:73

s. a. B 20:51, CT 20:40, IS 20:55, MS 21:05, 
SM 21:17, DJ 20:59, AR 21:15

31. S. Coloseni 1:10
s. a. B 20:52, CT 20:41, IS 20:56, MS 21:06, 
SM 21:18, DJ 21:00, AR 21:16

MAI
1. D. 1 Corinteni 3:9
2. L. Romani 8:6,7
3. M. 1 Cronici 28:9
4. M. Proverbele 4:23
5. J. Psalmii 139:23,24
6. V. 2 Corinteni 10:5

s. a. B 20:56, CT 20:45, IS 21:01, MS 21:11, 
SM 21:23, DJ 21:05, AR 21:21

7. S. Iacov 4:8
s. a. B 20:57, CT 20:46, IS 21:02, MS 21:12, 
SM 21:24, DJ 21:06, AR 21:22

8. D. Filipeni 2:5
9. L. 1 Ioan 2:15

10. M. Iacov 4:4, NTR
11. M. Efeseni 5:9
12. J. 2 Timotei 2:4
13. V. Proverbele 2:20

s. a. B 21:01, CT 20:49, IS 21:06, MS 21:15, 
SM 21:27, DJ 21:09, AR 21:26

14. S. Psalmii 119:63
s. a. B 21:01, CT 20:50, IS 21:06, MS 21:16, 
SM 21:28, DJ 21:09, AR 21:26

15. D. Proverbele 22:1
16. L. Psalmii 34:13
17. M. Efeseni 4:29
18. M. 1 Petru 3:9
19. J. Matei 12:36,37
20. V. Efeseni 4:31

s. a. B 21:03, CT 20:52, IS 21:08, MS 21:18, 
SM 21:30, DJ 21:11, AR 21:28

21. S. Proverbele 12:19
s. a. B 21:03, CT 20:52, IS 21:09, MS 21:18, 
SM 21:30, DJ 21:12, AR 21:28

22. D. Coloseni 4:6
23. L. Isaia 50:4
24. M. 1 Petru 2:1,2
25. M. Evrei 6:1
26. J. 2 Petru 3:18
27. V. Efeseni 4:13

s. a. B 21:04, CT 20:53, IS 21:09, MS 21:18, 
SM 21:31, DJ 21:12, AR 21:29

28. S. Matei 5:48
s. a. B 21:04, CT 20:53, IS 21:09, MS 21:18, 
SM 21:31, DJ 21:12, AR 21:29

29. D. Isaia 32:17
30. L. Matei 28:20

IUNIE
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